
LA DORI 
Designer:		  Marco Pisati
Anno | Year:		  2024 
Materiali | Materials:	 Colonna contenitore laccato goffrato o lucido con ripiani in vetro | Goffered or glossy lacquered storage 
                                             column with glass shelves

Contenitore | Container

Istruzioni di Montaggio
Assembly Instruction

MOGG srl  -  via A. da Giussano 76 20833 | Giussano (MB) | Italy | t. +39 0362 1723880 | f. +39 0362 1583452 | www.mogg.it | info@mogg.it MADE IN ITALY



Istruzioni di Montaggio
Assembly Instruction

1. Unire la piastra in metallo al modulo con le viti TSCE M8x35 
in dotazione.

1. Join the metal plate to the module with the M8x35 TSCE 
screws provided. 

2. Unire il basamento al modulo con le viti TBCE M8x35 in 
dotazione.

2. Join the base to the module with the TBCE M8x35 screws 
provided.

A.

B.

MONTAGGIO PIASTRA METALLO (A)
METAL PLATE ASSEMBLY (A)

MONTAGGIO BASAMENTO (B)
BASE ASSEMBLY (B)

X X

X X

Y

Y

Y

Y

N.B. É possibile decidere due diverse posizioni per 
fissare il modulo sul basamento, utilizzando i fori 

presenti, vedi schema sotto.
N.B. It is possible to decide on two module positions 

on the base, using the holes in the base.

X Y



Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto
Cleaning instructions:
Use a soft dry cloth                    

Istruzioni di Montaggio
Assembly Instruction

1. fissare la base scelta sul modulo H. 83 
cm.(inferiore) come mostrato nella pagina 

precedente.

1. fix the chosen base on the module 83 (bottom) as 
shown on the previous page.

2. Posizionare il modulo superiore insieme al 
pannello divisorio, poi aprire l’antina del modulo 
inferiore per poter fissare i due moduli con le viti 

TBCE M8x50 in dotazione.

2. Position the upper module together with the 
partition panel, then open the door of the lower 

module in order to fasten the two modules with the 
TBCE M8x50 screws provided.

MOGG srl  -  via A. da Giussano 76 20833 | Giussano (MB) | Italy | t. +39 0362 1723880 | f. +39 0362 1583452 | www.mogg.it | info@mogg.it MADE IN ITALY

2.

ASSEMBLAGGIO COLONNA 204 CON PIASTRA (A)  
COLUMN 204 ASSEMBLY WITH PLATE (A) 

1.



Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto
Cleaning instructions:
Use a soft dry cloth                    

Istruzioni di Montaggio
Assembly Instruction

1. fissare la base scelta sul modulo H. 83 
cm.(inferiore) come mostrato nella pagina 

precedente.

1. fix the chosen base on the module 83 (bottom) as 
shown on the previous page.

2. Posizionare il modulo superiore insieme al 
pannello divisorio, poi aprire l’antina del modulo 
inferiore per poter fissare i due moduli con le viti 

TBCE M8x50 in dotazione.

2. Position the upper module together with the 
partition panel, then open the door of the lower 

module in order to fasten the two modules with the 
TBCE M8x50 screws provided.

MOGG srl  -  via A. da Giussano 76 20833 | Giussano (MB) | Italy | t. +39 0362 1723880 | f. +39 0362 1583452 | www.mogg.it | info@mogg.it MADE IN ITALY

ASSEMBLAGGIO COLONNA 204 CON BASAMENTO (B)  
COLUMN 204 ASSEMBLY WITH BASE (B) 

2.

1.


